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Reţeaua Ariilor Naturale Dunărene – DANUBEPARKS, propuneri pentru viitor 

 

Administraţia Rezervaţiei Biosferei Delta Dunării implementează ca partener, în perioada 01.10.2012 

– 30.09.2014, proiectul finanţat prin Programul de Cooperare Transnaţională Sud Estul Europei 2007-

2013 (SEE Programme 2007-2013), intitulat DANUBEPARKS STEP 2.0 - Anchoring the Danube 

River Network of Protected Areas as Platform for Preservation of Danube Natural Heritage, 

(Ancorarea Reţelei Dunărene de Arii Protejate ca Platformă pentru Conservarea Patrimoniului Natural 

al Dunării).  

Acest proiect este al doilea proiect implementat de Reţeaua Dunăreană a ariilor naturale protejate – 

DANUBEPARKS şi constituie, prin activităţile sale paşi importanţi în atingerea obiectivelor generale 

ale Reţelei: Constituirea unui „Coridor Verde” al Fluviului Dunărea pentru conservarea patrimoniului 

natural al Dunării şi promovarea zonelor dunărene ca destinaţii turistice, precum şi dezvoltarea 

capacităţii şi competenţei managementului ariilor naturale protejate dunărene ca vectori pentru 

implementarea măsurilor de protejare a siturilor Natura 2000 şi pentru implementarea Strategiei UE a 

Regiunii Fluviului Dunărea (SUERD). În acest sens, o preocupare importantă a membrilor Reţelei 

DANUBEPARKS o constituie identificarea paşilor viitori în realizarea obiectivelor menţionate.  

Recent s-a desfăşurat în Parcul Natural Rusenski Lom din Bulgaria, atelierul de lucru al 

reprezentanţilor ariilor protejate, membre ale Reţelei DANUBEPARKS, având ca scop principal 

analizarea situaţiei implementării proiectului dar mai ales identificarea paşilor următori pentru 

realizarea obiectivelor majore ale Reţelei. În acest scop au fost discutate oportunităţile de finanţare de 

noi proiecte/obiective ale Reţelei DANUBEPARKS oferite de programele „Danube Transnational”, 

„Life+” şi „Erasmus+” care vor fi lansate în perioada următoare. Participanţii la workshop au analizat 

priorităţile fiecărei arii protejate pentru viitoarele proiecte comune transnaţionale precum şi 

contribuţiile potenţiale ale Reţelei DANUBEPARKS în cadrul consultării publice legate de 

„Programul Dunării”. 

Tot în pitorescul parc din Bulgaria s-a desfăşurat şi o nouă sesiune de instruire în domeniul 

marketingului turismului a membrilor ariilor protejate responsabili cu promovarea valorilor naturale 

protejate pentru turism. Această instruire a avut loc în cadrul unui proiect implementat de Centrul de 
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Competenţă al Dunării (DCC) – „Biodiversitatea şi Turismul”.  Partenerii participanţi au avut ocazia 

să discute despre necesitatea elaborării unor materiale noi pentru promovarea valorilor de patrimoniu 

natural ale ariilor protejate dunărene, cerinţele de cooperare cu partenerii regionali implicaţi în 

dezvoltarea turismului, precum şi despre experienţele practice acumulate în domeniu. 

Având în vedere faptul că Parcul Natural Rusenski Lom a găzduit în premieră un workshop al Reţelei 

DANUBEPARKS, gazdele au oferit participanţilor şi posibilitatea cunoaşterii valorilor naturale ale 

parcului şi ale regiunii prin organizarea unor aplicaţii în teren, deosebit de interesante, la formaţiunile 

carstice ale văiilor Lom (Beli Lom, Cerni Lom şi Rusenski Lom), inclusiv peştera Orlova Ciuca, 

bisericile din piatră de la Ivanovo şi Basarbovo, precum şi oraşul Ruse.  

În localităţile Koshov şi Ruse, reprezentanţii parcurilor dunărene au participat şi la acţiuni de 

conştientizare publică şi de promovare a folclorului local.  

Informaţii suplimentare privind proiectul DANUBEPARKS STEP 2.0 se găsesc pe pagina web a 

proiectului: www.danubeparks.org . 
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